

НОВОСТИ

Полицейские Сысертского района предупреждают: будьте бдительны!

21 октября 2013 года в Волгограде в рейсовом автобусе №29 произошел взрыв. На тот момент в нем находилось более 50 человек. По данным спецслужб, самодельное взрывное устройство привело в действие террористка-смертница, уроженка Дагестана Наида Асиялова. Мощность взорванной бомбы составила 2 килограмма тротила. В результате 6 человек погибли на месте, еще 55 пострадали. Около 40 человек продолжают лечение, двое до сих пор находятся в тяжелом состоянии, в том числе 17 детей.

ММО МВД России «Сысертский» призывает всех жителей Сысертского и Арамилевского городских округов соблюдать бдительность, не поддаваться панике и сообщать обо всем подозрительном в полицию.

При обнаружении в салоне пассажирских автобусов или маршрутных такси, а так же на улице, в местах массового пребывания людей, посторонних подозрительных предметов необходимо сразу же сообщить об этом водителю.

Категорически запрещается самостоятельно трогать, двигать и пытаться открыть эти предметы либо оказывать на них какое-либо воздействие.

При обнаружении подозрительного предмета следует незамедлительно сообщить об этом в полицию по телефону: 02, 7-14-71.

Цены на бензин в Свердловской области будут расти

Рост цен на бензин в Свердловской области неизбежен. Об этом заявила руководитель управления Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области Татьяна Колотова. При этом возможности повлиять на процесс удорожания у антимонопольного законодательства нет. По словам Татьяны Колотовой, у ведомства отсутствуют причины для возбуждения дел по Свердловской области.

Главный фактор, повлиявший в этом году на процесс удорожания бензина, – повышение акцизов на бензин, загрязняющий окружающую среду в большей степени, тогда как акцизы на бензин с низким октановым числом, напротив, понизились.

В следующем году цены на бензин могут вырасти еще больше по причине отмены транспортного налога, за которую выступают областные депутаты. Если налог отменят, то деньги будут собираться также за счет роста акцизов.

Свердловчан раздражает SMS-реклама

Региональное отделение Управления антимонопольной службы буквально завалено жалобами населения на рекламные SMS. Если в 2012 году поступило около 800 просьб разобраться с проморассылкой, то за январь – сентябрь 2013 года – уже более 1000.

По словам антимонопольщиков, сотрудники ведомства выясняют, кому принадлежит телефон, и требуют прекратить спам. Иногда цепочка состоит из десятка звеньев. Однако, отмечают они, работа по таким жалобам достаточно утомительна и занимает по 2-3 месяца.

Полностью избавиться от таких посланий не получится. Но свести их поток к минимуму можно, если не оставлять свой номер мобильного телефона на сомнительных сайтах и листовках. Утечка данных может произойти даже из источника, который внешне выглядит благонадежным. Организаторы SMS-рассылок готовы платить за базы данных действующих мобильных номеров приличные деньги.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Арамилцы поделились воспоминаниями из комсомольского прошлого

29 октября в Доме Культуры жители Арамии отпраздновали 95-летие ВЛКСМ. Помимо небольшого концерта, в котором приняли участие хор «Романтик» и юные пионеры, читавшие речевки, собравшиеся делились воспоминаниями о своем комсомольском прошлом. Оказываются, многие из них

Маргарита Константиновна УРАЛОВА, секретарь райкома ВЛКСМ г. Арамии. (фото)



«В 50-е годы здесь жизнь кипела ключом. Война закончилась недавно, у нас было столько энергии, столько интересных дел. Так как наш район был сельскохозяйственным, мы должны были обеспечивать продуктами весь большой Свердловск. У нас было 17 совхозов и 5 колхозов, которые в это время старались подни-

мать урожайность на своих полях. В это время Анна Заякина методом звеньевой обработки своих полей добивалась высоких урожаев. Позже она стала Героем социалистического труда в колхозе «Ленинский завет». По ее опыту мы создавали комсомольско-молодежные бригады, которые также добивались больших хороших результатов».



Глава Арамилевского городского округа Владимир Герасименко:

«Вспоминая школу, могу сказать, что в комсомол у нас принимали из пионеров только самых достойных. Я был руководителем комсомольской организации средней общеобразовательной школы. Создали мы и «тимуровское» движение – как могли, помогали старшему поколению, в обязательном порядке – ветеранам Великой отечественной

войны. Помню, там, где проживал ветеран Великой отечественной войны, была закреплена красная звезда. В такие дома мы приходили колоть дрова, приносить воду, помогать по дому. В те времена комсомольцы и коммунисты считались элитой общества. Комсомол воспитал действительно людей достойных, людей, которые патриотически были настроены и защищали Родину. Поэтому всех, кто был в комсомоле, всех, кто был в коммунистической партии Советского союза, а затем России, я всех поздравляю с этой датой. Очень благодарен вам за ваш большой вклад в экономику Арамилевского городского округа, и всей страны.

Очень благодарен вам за то, что вы своим трудом и своим участием показываете нам, молодому поколению как надо управлять городом, заниматься вопросами хозяйственной жизни. Вам всем здоровья, счастья, благополучия. Мы открыты для работы с вами, готовы вас слушать и вовлекать

вас в общественную жизнь, спасибо вам и успеха!»

СПРАВКА: ВЛКСМ был самой крупной в России молодежной организацией. Ее история уходит корнями в 1917 год, когда в различных регионах России начали создаваться ячейки рабочей молодежи. В 1918 г по инициативе ряда людей было принято решение о создании общероссийской организации. И решение это было выполнено. В первый съезд российской коммунистического союза начал свою работу в Москве 29 октября 1918 г. И этот день стал отправной точкой в истории Российских общественных молодежных организаций. От октябрьской революции и до наших дней. Менялось время, менялись названия. Имя ВЛКСМ под которым ее все знают организация получила в 1926 г. И в это и в последующее время ее история неразрывно связана с историей, конечно, нашего города.

Продолжение на стр. 5

ОБЩЕНИЕ

В Арамии уже три года работает Клуб пожилого возраста!

Клуб для людей пожилого возраста « Нам года не беда!» был создан в Арамии 1 сентября 2011 года, и успешно работает уже 3 год. Организатор и председатель клуба специалист по СР ОССО Перевышина Н. П.

- Наш клуб объединяет граждан пожилого возраста, преследуя главную цель - общение, - рассказала газете "Арамилские вести" организатор и председатель клуба Наталья Петровна Перевышина. - Занятия мы проводим каждую среду в городской библиотеке, где царит непринужденная атмосфера, которая располагает к неторопливыми дружеским беседам. Мы стараемся, чтобы наши встречи не были однообразными, поэтому приглашаем разных специалистов:

Нам года – не беда!

врачей для бесед о безопасной жизнедеятельности и продления долголетия, диетологов – для консультаций по правильному питанию, специалистов Управления социальной политики, психологов, юристов. На занятия приглашали даже композиторов, писателей и других известных людей.

Однако клуб занимается не только организацией дискуссий - они еще и путешествуют, совершая паломнические и туристические поездки, проводят мастер-классы по прикладному творчеству, круглые столы и праздники. А в этом году здесь появилось новое направление: занятия спортом в ДСЮШ по воскресеньям и мастер-классы по «скандинавской ходьбе»



Членство в клубе свободное и бесплатное. Главное, отмечают организаторы клуба, - это желание общаться и хорошее настроение! А возраст значения не имеет, ведь года здесь - не беда.